
第３８回経営協議会議事要旨 

 

日 時   ：平成２３年６月１６日（木）１３時３０分～１４時５０分 

場 所   ：事務局１号館４階 特別大会議室 

出席者   ：丸本，西田，吉井，瀧口，吉田，山本，松田，三池，岩田，鎌田，齋藤，白神，末永，福田，

松野，御手洗，山下 

                                       １７名 

欠席者   ：纐纈，内藤，岡，下村，田村                       ５名 

オブザーバー   ：坂本，塩見                                 ２名 

 

 

議 題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

       学長から，第３７回経営協議会議事要旨の確認があり，原案どおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

  １ 平成２２事業年度に係る業務実績報告について 

 西田理事から，平成２２事業年度に係る業務実績報告について，審議資料１に基づき説明が

あり，審議の結果，原案どおり承認された。 

 また，学長から，６月末までに標記の業務実績報告書を文部科学省へ提出するに当たり，文

言の修正等の最終的な調整は学長に一任することが併せて承認された。 

 

  ２ 大学院・学生定員の見直しについて 

     西田理事から，医学系研究科及び理工学研究科の平成２４年度からの学生定員の見直しにつ

いて，審議資料２に基づき説明があり，山口大学の特徴が出る大学院のあり方等の質疑・応答

があった後，審議の結果，原案どおり承認された。 

     また，西田理事から，大学改革推進室会議及び学部・研究科再編等会議において，大学院の

再編について，今後も継続して議論を重ねたい旨の発言があった。 

 

  ３ 平成２２年度決算について 

     瀧口理事から，平成２２年度決算について，審議資料３に基づき説明があり，審議の結果，

原案どおり承認された。 

 

  ４ 平成２４年度概算要求について 

     瀧口理事から，平成２４年度概算要求について，審議資料４に基づき説明があり，審議の結

果，概算要求の際の順位付けについて役員会で決定し，申請することが承認された。 



 

  ５ 学長選考における現状等について 

     学長から，学長選考における現状等について，審議資料５に基づき，他大学でも本件と同様

の議論がされていること及び当該議論の中心的な内容等の説明があった後，意向投票のあり方

等に関する意見交換が行われた。 

     また，学長から，本件に関する本会議での意見交換は本日で終了とし，今後，教育研究評議

会で意見交換を行った後，学長選考会議に意見交換の結果を伝えたい旨の発言があった。 

 

 Ⅲ 報告事項 

  １ 第１期中期目標期間の業務の実績に関する評価の結果について 

     西田理事から，国立大学法人評価委員会による本法人の第１期中期目標期間の業務の実績に

関する評価の結果，平成２０年度に行われた平成１６年度から平成１９年度までの４年間の評

価結果との比較及び本法人を含めた各国立大学法人の改革推進状況等について，報告資料１に

基づき説明があった。 

 

  ２ 監事監査の報告について 

     坂本監事から，平成２２年度監査報告について，報告資料２に基づき説明があった。 

 

 

 

 

 

【配付資料】 

 第３７回経営協議会議事要旨（案） 

〈審議資料〉 
１ 平成２２事業年度に係る業務の実績に関する報告書（案） 
２ 山口大学における大学院・学生定員の見直し（変更）【平成２４年度～】について 
３－１ 山口大学決算概要２０１０（案） 
３－２ 平成２２年度財務諸表（案） 
３－３ 平成２２年度決算報告書（案） 
３－４ 平成２２事業年度事業報告書（案） 
４ 平成２４年度概算要求について 
５ 学長選考における現状と論点 

〈報告資料〉 
１ 第１期中期目標期間の業務の実績に関する評価の結果について 
２ 平成２２年度監査報告書 


